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Žádost o měřeni hluku z dopravy

Váženi,

obdrželi jsme dopis k němuž se připojili další 3 obyvatelé, týkající se hluku z dopravy
v ulici Na Krutcí. MČ Praha 6 chápe nežádoucí vliv automobilové dopravy na komfort bydlení místních
obyvatel, nicméně Si je též vědoma, že finanční prostředky města je třeba vynakládat účelně. Pan
předložil protokol o měřeni č. 32G2V04 2018 od Nejsme odbornici na hluk, nicméně
některé části protokolu nám přijdou zaráZejicí. jde zejména o porovnáni grafu č. 1 (průběh ekvivalentních
hladin akustického tlaku v měřeném místě) s grafem č. 2 (intenzity silniční dopravy). V časovém úseku 18:00
- 19:00 hod. projelo místem 217 vozidel, v úseku 19:00-20:00 pak 165 vozidel, tedy o 24% méně, přesto
ekvivalentní hladina akustického tlaku činí v prvém případě 58,8 dB a ve druhém 61,8 dB, tedy o 3 dB vice.
Obdobná nesrovnalost je i v časovém úseku 9:00-10:00. Proto bychom uvítali odborné posouzení protokolu,

Jde nám též o doporučeni pro případná opatření. Pisatelem navrhované rozšířeni chodníku o cca 40
cm (nynější šiře nevyhovuje normové hodnotě) a tedy oddálení zdroje hluku od oken obytných místnosti
považujeme za přínos k bezpečnosti chodců bez měřitelného efektu na hluk (z hlediska pohybu chodců však
s touto úpravou počítáme). Varianty opatření pro snížení hlukové zátěže jsou pak zhruba 2 (pokud je nám
známo, tak objekt má nová okna a jejich výměna by stejně neodstranila problém s údajným překračováním
denního limitu v chráněném venkovním prostoru). pan se sousedy navrhuje přesun parkovacích stáni
z protilehlé strany ulice k rozšířenému chodníku (zaparkovaná vozidla by Nořila barieru, pokud by tam tedy
právě byla zaparkovaná). Druhou variantou by bylo vysazeni izolační zeleně (s ohledem na zastíněni oken
by mohlo jít pouze o živý plot výše cca 1-1,5 m), která se nám v tuto chvíli jeví jako vhodnější i s ohledem
na zachytáváni prachových částic, na druhou stranu by bylo třeba řešit údržbu zeleně a samozřejmě zvolit
vhodný druh keřů, aby bariera plnila svou funkci i v zimě. Tato varianta má však podstatné negativum a to
redukci parkovacích stáni, což by bylo pro místní obyvatele zřejmě nepřijatelné.

Děkujeme za spolupráci

,,otisk úředního razítka"
l

Ing. DarlťC"harvátová, v. r.
vedoucí odboru dopravy a životního prostředí
(podepsáno elektronicky)
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Měřeni hluku ze silniční dopřävY na komunikaci Na Krutcí, Praha 6

Hygienická stanice hlavního města Prahy (dále jen .HSHMP") obdržela dne 18.06.2018 Vaši žádost
o provedeni měřeni hluku ze silniční dopravy vedené komunikací Na Krutcí v Praze 6 s doplňujicimi
dotazy k dané věci. Součásti uvedené žádosti bylo dodáni protokolu o autorizovaném měřeni hluku č.
32G2V04 2018, který vypracovala dne 03.05.2018 laboratoř faktorů prostředí

HSHMP vám tímto sděluje, že dne 7. 3. 2018 provedli zaměstnanci HSHMP za přítomnosti
(dále jen ,,podatel") místní šetřeni, na kterém bylo podateli sděleno, že situace musí být

řešena v součinnosti s vlastníkem dané komunikace, kterým je Hlavni město Praha. Tento byl vyzván
k dodáni podkladů o průměrných ročních intenzitách silničnľ dopravy za rok 2000 a 2017, aby mohl být
na uvedené komunikaci stanoven hygienický limit dle nařizení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví
před nepříznivými účinky hluku a vibraci, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ,,zákon").

Po získáni těchto informaci budeme Vás i podatele informovat o tom, zda Hlavni město Praha jako
vlastník pozemní komunikace Na Krutcí v Praze 6 plni či neplni povinnosti dané mu ustanovením § 30
odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů,
ve znění pozdějších předpisů. Při překročení stanoveného limitu může HSHMP přikročit k sankcím.

V této souvislosti Vám sděluji, že hshmp je zákonem svěřena působnost v oblasti kontroly nad hlukem
a vibracemi pouze k dozoru nad dodržováním jejich hygienických limitů. Jakákoliv opatřeni ke sníženi
hluku není oprávněna doporučovat.

MUDr. Vladimíra Zárubová
Vedoucí odděleni územního plánu a hluku z dopravy
podpis zamčeným elektronickým podpisem
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